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Το νυχτερινό ταξίδι, και τα μεγάλα θεία σημάδια 
 
Δόξα στον Αλλάχ, τον Κύριο του Σύμπαντος, που λέει στο Ιερό 

Βιβλίο Του: «Δόξα σε Αυτόν που τη νύχτα έκανε τον δούλο Του 
[Μουχάμμαντ] να ταξιδέψει από το Ιερό Τέμενος στο Τέμενος Αλ-
Ακσά, του οποίου το περίγυρο το έχουμε ευλογήσει, για να τον 
κάνουμε να δει μερικά από τα θαύματά μας. Αυτός είναι, αληθινά, 
που ακούει, βλέπει». Καταθέτω μαρτυρία ότι δεν υπάρχει θεός εκτός 
από τον Αλλάχ, ο Ένας χωρίς κανέναν εταίρο, και ότι ο κύριός μας ο 
Μοχάμεντ είναι δούλος και Προφήτης Του. Ω Αλλάχ! Χάρισε τη 
Σωτηρία Σου και τις Ευλογίες Σου σε αυτόν, την οικογένειά του, τους 
συντρόφους του και όσους τους ακολουθούν με ευθύτητα μέχρι την 
Εσχάτη Ημέρα. 

Το νυχτερινό ταξίδι και η ανάβαση αποτελούν ένα μεγάλο θαύμα 
που αποδεικνύει την απόλυτη Παντοδυναμία του Αλλάχ, Δόξα σ' 
Αυτόν, Δημιουργό αιτιών και αποτελεσμάτων. Ό,τι είναι υπερφυσικό 
για τους ανθρώπους είναι φυσιολογικό για τον Αλλάχ: «Όταν θέλει 
κάτι, η εντολή Του είναι να πει «γενηθήτω» και γίνεται». Από αυτό 
το ευλογημένο ταξίδι ο Αλλάχ, Δόξα σ' Αυτόν, υποστήριξε τον 
εκλεκτό Του Μουχάμμαντ (εεαε), όπου τον ανέβασε από τον επίγειο 
κόσμο στον ουράνιο και τον έκανε να φτάσει στον Κέδρο του 
Απείρου, για να τον κάνει να δει τα Μεγάλα Σημεία Του και τα 
θαύματα του Μεγάλου. Ανάμεσα σε αυτά τα σημάδια γνωρίσαμε 
ένα μέρος και αγνοήσαμε ένα άλλο. Ο Αλλάχ έκανε τον Προφήτη Του 
(εεαε) να ταξιδέψει από το Ιερό Τζαμί στο αλ-Άκσα Τζαμί, μετά τον 
έκανε να ανέβει στους υψηλότερους ουρανούς, από όπου τον έκανε 
να επιστρέψει στο Τζαμί Άκσα στο Ιερό Τζαμί αυτό σε μια νύχτα. 
Είναι η απόλυτη Παντοδυναμία, τίποτα άλλο! 
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Στο Ουράνιο Βασίλειο ο προφήτης μας (εεαε) έχει δει ένα μεγάλο 

μέρος των θαυμάτων της Παντοδυναμίας του Αλλάχ, Δόξα σ' Αυτόν. 
Το Κοράνι εφιστά την προσοχή μας σε αυτή την Παντοδυναμία 
λέγοντας: «Θα τους δείξουμε τα σημάδια μας στο σύμπαν και στους 
εαυτούς τους, μέχρι να τους γίνει σαφές ότι αυτό (το Κοράνι) είναι η 
Αλήθεια». 

Ανάμεσα σε αυτά τα μεγάλα σημάδια αναφέρουμε το θέμα του 
Boraq, που το υπόταξε ο Αλλάχ, Δόξα σ' Αυτόν, στον Προφήτη μας 
(εεαε) όπως τονίζει και ο ίδιος: «Μου έφεραν το Boraq, ένα μεγάλο 
λευκό ζώο που απλώνει το πόδι του στην άκρη της όρασής του». 
Αυτό είναι μια μεγάλη απόδειξη της Παντοδυναμίας του Αλλάχ, Δόξα 
σ' Αυτόν, επιπλέον, ο Αλλάχ διδάσκει τον προφήτη να αξιοποιήσει τα 
μέσα. Ο Αλλάχ, Δόξα σ' Αυτόν, ήταν Ικανός να τον κάνει να ταξιδέψει 
χωρίς κανένα μέσο μεταφοράς. 

Παραθέτουμε επίσης τη συνάντηση του προφήτη (εεαε) με τους 
προφήτες. Με την Παντοδυναμία Του, ο Αλλάχ, Δόξα σ' Αυτόν, τους 
ανέστησε για να προσευχηθούν πίσω από τον Προφήτη (εεαε) στο 
Τζαμί Άκσα. Μερικούς από αυτούς τους συνάντησε στους ύψιστους 
ουρανούς, τον υποδέχτηκαν θερμά ευχόμενοι να είναι καλά. Έτσι, 
ήταν πιστοί στη διαθήκη τους, που περιέχεται στο εδάφιο: «Και όταν 
ο Αλλάχ πήρε αυτή τη διαθήκη από τους προφήτες: «Όποτε θα σας 
δώσω ένα βιβλίο και μια σοφία, και τότε ένας προφήτης θα έρθει σε 
εσάς που θα επιβεβαιώνει αυτό που έχετε μαζί σας, πρέπει να 
πιστέψετε σε αυτόν, και πρέπει να τον βοηθήσετε.» Τους είπε, 
«Συμφωνείτε και αποδέχεστε το σύμφωνό Μου με αυτόν τον όρο;» - 
«Συμφωνούμε», είπαν. Επομένως, ως μάρτυρες, λέει ο Αλλάχ. Και 
εδώ εγώ είμαι, μαζί σας ανάμεσα στους μάρτυρες». 

Αναφέρεται επίσης από αυτό ότι ο προφήτης (εεαε) είδε τον 
Υπερπλήρη Οίκο στον ουρανό. Λέει: «όπου ο Ιμπραήμ κόλλησε την 
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πλάτη του στον τοίχο του υπερπλήρη Οίκου στο οποίο εβδομήντα 
άγγελοι είχαν πρόσβαση κάθε μέρα και δεν επέστρεφαν ποτέ». Ο 
Αλλάχ ορκίστηκε σε αυτό τον Οίκο στο Ιερό Κοράνι, λέγοντας «και 
στο υπερπλήρη Οίκο σπίτι». 

Ανάμεσα σε αυτά τα σημάδια είναι η άφιξη του Προφήτη (εεαε) 
στον Κέδρο του Απείρου, έτσι ο Αλλάχ τίμησε τον Προφήτη, ο Αλλάχ 
είπε: "Η καρδιά δεν έλεγε ψέματα σε αυτό που είδε. Άρα να σε 
προκαλέσει αυτό που βλέπει; Το είδε, ωστόσο, κατά τη διάρκεια 
μιας άλλης κατάβασης, κοντά στο Sidrat-ul-Muntaha, 

**** 

Δόξα στον Αλλάχ, τον Κύριο του Σύμπαντος, η σωτηρία και οι 
ευλογίες του Αλλάχ να δοθούν στον τελευταίο του Προφήτη, τον 
κύριό μας Μουχάμμαντ (εεαε), στην οικογένειά του και σε όλους 
τους συντρόφους του. 

   Αυτό το νυχτερινό ταξίδι ήταν μια θεϊκή τιμή που δόθηκε στον 
προφήτη μας (εεαε) μετά τις δοκιμασίες και τις κακοτυχίες, των 
οποίων ήταν το αντικείμενο. Είναι μια ευλογία που διέλυσε τη 
συμφορά, καθησύχασε την καρδιά και ηρεμούσε την ψυχή. Ο Αλλάχ, 
Δόξα σ' Αυτόν, λέει: «Εκτός από τη δυσκολία είναι, σίγουρα, μια 
ευκολία! Εκτός από τη δυσκολία είναι, σίγουρα, μια ευκολία!" 

Κατά τη διάρκεια αυτού του ταξιδιού ο Αλλάχ, Δόξα σ' Αυτόν, 
έδειξε στον Προφήτη Του (εεαε) απόκρυφες αλήθειες και κοσμικά 
μυστικά για να τον ενημερώσει ότι είναι υπό την προστασία, την 
εγγύηση και την ασυλία του Αλλάχ, Δόξα σ' Αυτόν. Ευλογημένος να 
είναι ο Ιμάμης Αλ Μπουσέρι σύνθετε αυτούς τους στίχους:   

Ταξίδευες τη νύχτα από το ένα ιερό στο άλλο 
Σαν φεγγάρι που διαπερνά μια μάζα σκότους 
Συνέχισε να ανεβαίνεις μέχρι να φτάσεις ένα βαθμό 
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Στην άκρη δύο τόξων, απρόσιτη ούτε στο παρελθόν ούτε στο 
μέλλον 

Και όλοι οι προφήτες και οι Απεσταλμένοι σε προώθησαν ως 
ιμάμη 

Σαν δέσποτα που προηγείται των υπηρετών. 
 
Ω Αλλάχ! Βοήθησέ μας να ακολουθήσουμε τον προφήτη Σου 

(εεαε) εδώ παρακάτω και δώσε μας τη μεσολάβησή του στην Ημέρα 
της Κρίσεως! 

 


